
RA 

EREADORs 
Ata da Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 
câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia vinte (20) do 

CONSELHO 

mês de Fevereiro do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Aos 20(vinte) dias do mês de Fevereiro do ano de 2019 (dois mil e dezenove), 
esta Camara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante e do 

Segundo Secretário o Excelentissimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva. 
Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenório, Maria Márcia 

Rodrigues de Almeida, Francisco Bento Soares, Maria do Socorro Marinho 

Vitório Cavalcante, José Nilson de Barros Silva, Anderson Alan Gomes 

Vanderley e Luiz Pedro Sobral. Deixou de comparecer a Excelentissima 

Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, que teve sua falta justificada. 

Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi 

aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos 

Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei número 001/2019, de autoria 

da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o qual: Ementa "Dispõe sobre o 

reajuste dos servidores da Câmara Municipal de Bom Conselho e dá outras 

providências", sendo em seguida encaminhado às comissões competentes 

para no prazo regimental ser apresentado com os respectivos pareceres. Na 

sequência foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade as Indicações a seguir: Indicação número 001/2019, de autoria da 

Excelentissima Senhoita Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, apela 

ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste 

Municipio, ao llustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD 

Secretário de Obras, bem como a llustríssima Senhora Cibelly Cavalcante 

Vieira, MD. Secretária de Educação deste Municipio, no sentido de que mande 

fazer a reforma das Escolas a seguir. Escola Doralice Rodrigues da Silva, 

localizada no Sítio Angico e Escola Marçal Rodrigues de Carvalho, localizada 

no Sitio Lagoa Primeira, todas deste Município; Indicação número 002/2019, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Luiz Pedro Sobral, também apela 
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EREAEORES 

ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao lustrissimo CowseLHO 

Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que mande passar 

a Máquina Patrol nas estradas que dão acesso aos Stios: Jueira, Feij�o, 

Lagoa do Jerimum, Serra Verde, Lajeiro dos Cabral, Minação, Angico (sentido 

Curral de Pedra e Serra de São Pedro), todos deste Municipio; Indicação 

número 003/2019, de autoria da Excelentissima Senhorita Vereadora lvete da 

Silva, ainda apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem 

como ao lIlustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido 

de que se possivel seja realizada a recuperação das seguintes Praças: Praça 
D. Pedro ll; Praça da Bandeira; Praça Frei Damião; Praça Frei Caetano de 

Messina; Praça Santo Antônio; e a Praça que fica situada na Caixa D'agua, 

todas localizadas nesta cidade; Indicação número 004/2019, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustríssimo 

Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel 

seja realizada a recuperação das seguintes Praças: Praça D. Pedro ll; Praça 

da Bandeira; Praça Frei Damião; Praça Frei Caetano de Messina; Praça Santo 

Antônio; e a Praça que fica situada na Caixa D'agua, todas localizadas nesta 

cidade; e Indicação número 005/2019, de autoria da Excelentissima Senhora 

Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante e do Excelentissimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, em que apelam ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, nos termos do Artigo 10, Inciso IV da Lei 

Orgânica Municipal, seja regulamentado o Distrito de Logradouro dos Leões, 

deste Municipio. Prosseguindo os trabalhos Legislativos a Excelentissima 

Senhora Presidente facultou a palavra aos Excelentissimos Senhores 

Vereadores, ocupando o Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, que parabenizou o lustrissimo Senhor Arcôncio Guerra Camboim, 

Diretor da Secretaria dos Transportes deste Municipio, pelos serviços 

relevantes que vem desempenhando a frente da referida Diretoria. Finalizou 

Suas palavras, levando ao conhecimento de todos que algumas ruas do Distrito 

de Lagoa de São José encontram-se na escurid�o; O Excelentissimo Senhor 

Vereador Luiz Pedro Sobral, fez uma explanação extensiva ao Beneficio 

distribuido aos Agricultores deste Municipio; A 

Garantia Safra, ora 

EXcelentissima Senhora Vereadora Maria do Socorro Marinho Vitório 
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Cavalcante, lamentou o estrago causado através de vândalos, nas Praças e CowsE 
Centro de lazer que já foram reformados, nesta cidade; A Excelentissima 

Senhora Presidente no uso das atribuições que o cargo Ihe cofere, 

parabenizou o Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal, pela boa 

administração. Finalizou suas palavras dizendo que estäo aqui lutando por uma 

Bom Conselho melhor. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 

presente sessão, ficando outra marcada para o dia vinte e sete (27) do mês em 

curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Alipio Soares da 

Silva, Segundo Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai por 

mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em vinte 

(20) do m�s de fevereiro do ano de dois mile dezenove (20/02/2019). 
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